

admin
19 Μαΐου 2021



Την Κάσο επισκέφθηκε η αντιπεριφερειάρχης Ν.Αιγαίου, κα Ελ. Φτακλάκη για τον εορτασμό του Ολοκαυτώματος της Κάσου εκπροσωπώντας μαζί με τον εντεταλμένο περιφερειακό σύμβουλο Καρπάθου-Κάσου, Μιχάλη Ερωτόκριτο την περιφέρεια Ν.Αιγαίου, τιμώντας τη μνήμη των ηρωικών Κασιωτών.

Στο πλαίσιο του ταξιδιού η αντιπεριφερειάρχης και ο εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Καρπάθου-Κάσου, Μιχάλης Ερωτόκριτος συμμετείχαν στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε από το Δήμαρχο Κάσου, κ. Δ. Ερωτόκριτο παρουσία του Μητροπολίτη Καρπάθου- Κάσου, Αμβρόσιου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, Γ. Ασκρά, του αντιδημάρχου, Γ. Κουριαντάκη, μελών του δημοτικού συμβουλίου, του πρώην Δημάρχου Κάσου, Γ. Παπαγεωργίου και εκπροσώπων της Κασιωτικής κοινωνίας. Στη σύσκεψη συμμετείχαν, ο ΓΓ του υπουργείου Νησιωτικής Πολιτικής και Αιγαίου, Γιάννης Σπιλάνης, οι βουλευτές Δωδεκανήσου, Βασίλης Υψηλάνης, Δημήτρης Γάκης, Μίκα Ιατρίδη, ο τ.βουλευτής Γιάννης Παπάς, και άλλοι εκπρόσωποι φορέων.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η παρουσίαση των καυτών προβλημάτων του νησιού, όπως το συγκοινωνιακό, θέματα υγείας και παιδείας, η απουσία μόνιμου υπαλληλικού προσωπικού στο Δήμο άλλα χρόνια προβλήματα που άπτονται του κράτους και τα οποία δυστυχώς δεν έχουν ακόμα επιλυθεί.

Από την πλευρά της η Αντιπεριφερειάρχης, παίρνοντας το λόγο δήλωσε πως η περιφέρεια Ν.Αιγαίου στηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο τα νησιά μας στο βαθμό των αρμοδιοτήτων της, και ειδικότερα για την Κάσο έχει ολοκληρώσει το πολυδύναμο Κέντρο Υγείας ενώ ολοκληρώνονται και τα σφαγεία στηρίζοντας παράλληλα το Δήμο προκειμένου να ολοκληρώσει μέσα στο 2013 την αποκατάσταση του ΧΑΔΑ και την προμήθεια εξοπλισμού για ανακύκλωση και κομποστοποίηση ούτως ώστε ο Δήμος να αποφύγει να πληρώσει τα πρόστιμα που θα επιβληθούν από την ΕΕ.

Επίσης, αναφέρθηκε στη στενή συνεργασία που έχει η Διεύθυνση Τουρισμού της Περιφέρειας με το Δήμο Κάσου, ως προς τις δράσεις προβολής του νησιού, τη στήριξη για τη διοργάνωση εκδηλώσεων

τουριστικού ενδιαφέροντος και την ανάπτυξη δράσεων για διασύνδεση του τουρισμού με την κοινωνική οικονομία. Στο πλαίσιο της επίσκεψης της στην Κάσο, η κα Ελ.Φτακλάκη συνοδευόμενη από τον συνάδελφο της, Μιχάλη Ερωτόκριτο συναντήθηκαν κατ' ιδίαν και με εκπροσώπους συλλόγων και επιχειρηματίες του νησιού όπου και είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν επισταμένως για την τουριστική ανάπτυξη της Κάσου και τα προβλήματα που θα πρέπει να αντιμετωπιστούν.